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Rok 2025 byl pro Klub svobodných matek
dalším rokem intenzivní práce a konkrétní
pomoci rodinám, které se ocitly v náročné
životní situaci. Přestože se některé
ekonomické ukazatele postupně stabilizují,
realita mnoha sólo rodičů zůstává složitá.
Vysoké náklady na bydlení, potraviny a
základní potřeby dětí znamenají, že
domácnosti samoživitelů nadále patří mezi
skupiny nejvíce ohrožené příjmovou chudobou.

Na tuto situaci reagujeme dlouhodobě
systematickou a cílenou pomocí. V roce 2025
jsme poskytli podporu více než šesti stovkám
rodin samoživitelů v celkové výši přes 7,5
milionů korun. Pomoc směřovala především na
úhradu nákladů na bydlení, potraviny a výdaje
spojené se školní docházkou dětí. Naším cílem
je pomoci rodinám překlenout krizové období a
zabránit tomu, aby se jejich situace dále
prohlubovala.
Součástí naší práce jsou také projekty
zaměřené na podporu dětí – například
příspěvky na letní tábory a školy v přírodě,
iniciativa Back to School nebo Vánoční strom
splněných přání. Tyto programy pomáhají
snižovat dopady ekonomické nejistoty na děti
a umožňují jim prožívat stejné příležitosti jako
jejich vrstevníci.

Děkujeme všem dárcům, partnerům a
podporovatelům, kteří nám pomáhají tuto
pomoc dlouhodobě realizovat. Díky jejich
důvěře můžeme pokračovat v práci, která má
skutečný dopad na životy rodin samoživitelů i
jejich dětí.



Komplexní podpora rodičů samoživitelů 

Od svého založení v roce 2018 se Klub
svobodných matek stal jednou z klíčových
neziskových organizací v České republice
poskytujících komplexní podporu rodičům
samoživitelům. Naším cílem je usnadnit život
rodinám v náročných životních situacích
prostřednictvím finanční, materiální, odborné,
právní a informační pomoci, která je
dlouhodobě koncipovaná tak, aby reagovala
na skutečné potřeby této cílové skupiny.

Finanční podpora

V roce 2025 jsme pokračovali v udržování a
rozšiřování našich finančních programů. Za
dvanáct měsíců roku se výše poskytnuté
finanční pomoci přiblížila částce přes 6,8
milionů korun.

O NÁS
Naprostá většina poskytnuté finanční podpory
byla poskytována především na náklady
související s bydlením (nájmy, energie) a
potravinami.

Naše dlouhodobé programy dále zahrnují: 

sezónní programy jako Back to School /
Zpátky do školy – příspěvky na školní
pomůcky, školní obědy, IT techniku,
lyžařské či mimoškolní aktivity.
příspěvky na aktivity dětí – letní tábory,
volnočasové programy či doučování, které
zásadně ovlivňují jejich vzdělávací úspěchy
a sociální začlenění.
Vánoční strom přání - zajištění vánočních
dárků pro děti z nejohroženějších rodin.
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Naše práce stojí na silné síti partnerství –
od jednotlivých dárců, přes firemní
spolupráce, až po instituce státní správy a
místní samosprávy. Naše činnost je
financována výhradně z darů jednotlivců,
firemních partnerů a vlastní činnosti,
přičemž nečerpáme žádné státní dotace
ani grantové prostředky. 

Tato spolupráce nám umožňuje
maximalizovat dosah a efekt našich služeb,
sdílet znalosti a zkušenosti, a
přizpůsobovat služby aktuálním potřebám
rodin. 

Mezi naše partnery patří ministerské
resorty, magistráty, vedení obcí a měst,
odborné svazy a instituce, významné
obchodní korporace a společnosti,
potravinové  a nábytkové banky, sociální
služby a desítky lokálních neziskových
organizací, se kterými koordinujeme
rozdělování pomoci v regionech.



KLÍČOVÉ AKTIVITY
Finanční podpora pro rodiny samoživitelů

Rok 2025 potvrdil, že strategie zaměřená na
cílenější a intenzivnější podporu menšího
počtu rodin je správným směrem. Ekonomická
situace domácností s jedním rodičem zůstává
napjatá – zejména v oblasti nákladů na bydlení,
energií a potravin. Rostoucí ceny služeb,
školních aktivit a volnočasových programů
zároveň zvyšují tlak na rodinné rozpočty.

V roce 2025 přesáhla výše přímé finanční
pomoci částku 6,8 milionu korun a podpora
směřovala především na:

úhradu nákladů na bydlení a energie,
zajištění základních potravin,
školní potřeby a vzdělávací výdaje v rámci
programu Back to School,
úhradu mimoškolních aktivit, kroužků a
škol v přírodě,
podporu účasti dětí na letních táborech,
zajištění vánočních dárků pro děti rodin
sólo rodičů v napjaté finanční situaci.

Projekt spolupráce s azylovými domy

V roce 2025 jsme zahájili projekt spolupráce s
azylovými domy napříč všemi kraji v republice.
Jeho cílem bylo systematicky podpořit sólo
rodiče s dětmi, kteří se ocitli v bytové nouzi a
využívali služeb azylového bydlení.

Ve spolupráci se sociálními pracovníky
jednotlivých zařízení jsme vytipovali rodiny
připravené na přechod do samostatného
bydlení. Klub svobodných matek jim poskytl
cílenou finanční pomoc, která byla podle
konkrétní situace využita na úhradu kauce,
nájemného nebo základního vybavení nového
domova. V rámci projektu jsme podpořili
celkem 10 rodin například z Pardubického,
Ústeckého, Jihočeského či Olomouckého kraje.

Projekt potvrdil, že včasná a konkrétní pomoc
v klíčovém okamžiku může zásadně ovlivnit
stabilitu celé rodiny a umožnit rodičům i jejich
dětem důstojný začátek v novém bydlení.
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Vánoční iniciativa 2025

Vánoční kampaň zůstává jedním z nejsilnějších
symbolických momentů roku. I v roce 2025
jsme s podporou našich dárců zajistili vánoční
dárky pro stovky dětí z rodin samoživitelů. Do
projektu se tradičně zapojili firemní partneři i
jednotliví dárci, kteří pomohli splnit konkrétní
dětská přání. 

Tento rok byl skutečně rekordní, povedlo se
splnit neskutečných 1 191 dětských přáníček z
našeho vánočního stromu. Rozdíl oproti
předchozím letům to byl ohromující.

Díky této spolupráci se podařilo vytvořit
radostné a důstojné Vánoce pro děti, jejichž
rodiče by si jinak splnění těchto přání nemohli
dovolit. Vánoční iniciativa není jen o dárcích –
je především o pocitu, že na tyto rodiny
společnost nezapomíná.

Infolinka a online poradna

Bezplatná infolinka Klubu svobodných matek
je i nadále dostupná každý pracovní den od 9
do 18 hodin na čísle 800 99 55 11. V roce 2025
zůstala vytíženost infolinky na srovnatelné
úrovni jako v předchozích letech. Stabilně
evidujeme vysoký počet dotazů rodičů, kteří se
na nás obracejí v akutních i dlouhodobých
životních situacích.

Nejčastější dotazy rodičů se týkaly:

možností finanční pomoci a mimořádných
dávek,
změn v systému státní sociální podpory,
vyplňování formulářů a komunikace s
úřady,
problematiky výživného a svěření dítěte do
péče,
řešení dluhů, exekucí a insolvencí,
dostupnosti bydlení,
postupů při odchodu ze vztahu nebo při
domácím násilí.



KLÍČOVÉ AKTIVITY
Fashion Charity Shop

Fashion Charity Shop, charitativní second
handy Klubu svobodných matek, pokračovaly v
roce 2025 ve své roli významného projektu
propojujícího sociální pomoc s principy
cirkulární ekonomiky. Projekt dlouhodobě
přispívá nejen k financování programů pomoci
rodičům samoživitelům, ale také k podpoře
odpovědné spotřeby a udržitelné módy.

Hlavní prodejna v pražských Holešovicích si i v
roce 2025 udržela pozici výběrového second
handu zaměřeného především na dámskou
módu a doplňky. Lokalita v širším centru Prahy
nadále přispívá k vysoké návštěvnosti a
oslovuje klientelu, která kombinuje zájem o
kvalitní módu s vědomou podporou
neziskového sektoru.

Prodejna v Hovorčovicích na Praze-východ se
v roce 2025 stabilizovala jako komunitní
obchod s širokým sortimentem dámského,
pánského i dětského oblečení. Důraz je kladen
na dostupnost, kvalitu a přátelské prostředí.
Obchod zároveň funguje jako přirozené
regionální centrum pro darování oblečení a
podporu lokální solidarity.

Po ukončení e-shopu na konci roku 2024 jsme
se v roce 2025 plně soustředili na rozvoj
kamenných prodejen a efektivní práci s lokální
klientelou. Tento krok přinesl větší provozní
stabilitu a umožnil zaměřit kapacity na kvalitu
sortimentu, zákaznický servis a přímý dopad
projektu. V průběhu roku jsme otevřeli dvě
nové pobočky – menší provoz v prostorách
Oděvní banky a pobočku v Praze na Proseku. 
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ
VÝROK AUDITORA
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE
NÁZEV ORGANIZACE: KLUB SVOBODNÝCH MATEK Z.S., 

ZAPSANÝ VE SPOLKOVÉM REJSTŘÍKU U MĚSTSKÉHO SOUDU V PRAZE, ODDÍL L, VLOŽKA 70106
SÍDLO: ĎÁBLICKÁ 535, LÍBEZNICE 250 65

IČ 06959971, DIČ CZ06959971

PROVOZOVNY:
FASHION CHARITY SHOP, DUKELSKÝCH HRDINŮ 564/34, PRAHA 7 HOLEŠOVICE 170 00

FASHION CHARITY SHOP, REVOLUČNÍ 18, HOVORČOVICE PRAHA VÝCHOD 250 64
FASHION CHARITY SHOP, JABLONECKÁ 423/70, 190 00 PRAHA 9

FASHION CHARITY SHOP, POVLTAVSKÁ 5/74, PRAHA 7 TROJA 171 00 

BANKOVNÍ SPOJENÍ
578344002/5500, IBAN CZ2155000000000578344002

KONTAKTY
BEZPLATNÁ LINKA 800 99 55 11

INFO@KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ
INFOLINKA@KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ

ADMIN@KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ
SPOLUPRACE@KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ

PROJEKT@KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ
PORADNA@KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ

WEBOVÉ STRÁNKY
WWW.KLUBSVOBODNYCHMATEK.CZ

SOCIÁLNÍ SÍTĚ
HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/KLUBSVOBODNYCHMATEK

HTTPS://WWW.INSTAGRAM.COM/KLUBSVOBODNYCHMATEK/
HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/FASHIONCHARITYSHOPHOLESOVICE

HTTPS://WWW.INSTAGRAM.COM/FASHION.CHARITYSHOP/
HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/ODEVNIBANKA

HTTPS://WWW.INSTAGRAM.COM/ODEVNIBANKA/

STATUTÁRNÍ ORGÁN
VÝKONNÁ ŘEDITELKA ING. DANA PAVLOUSKOVÁ
VÝKONNÁ ŘEDITELKA MGR. ANDREA KAŇÁKOVÁ

mailto:info@klubsvobodnychmatek.cz
mailto:infolinka@klubsvobodnychmatek.cz
mailto:poradna@klubsvobodnychmatek.cz
http://www.klubsvobodnychmatek.cz/
https://www.facebook.com/klubsvobodnychmatek
https://www.instagram.com/klubsvobodnychmatek/?hl=cs
https://www.facebook.com/fashioncharityshopholesovice
https://www.instagram.com/fashion.charityshop/
https://www.facebook.com/odevnibanka
https://www.instagram.com/odevnibanka/?hl=cs
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